
:یحیتشر اسخپ  

 

. شد مشخص سوم مرحله در تنها جمله ادامه اما. چهارم و سوم مرحله شود یم شد استفاده گرما از که یامرحله هر کی نهیگز درباره.1

 درباره. باشد یم حیصح دو نهیگز پس. مرد موش مرحله دو هر در که شد ساخته نهیپوش تیفیگر شیآزما چهارم و اول مراحل در تنها

 پس بود تیفیگر انتظار برخلاف چهارم مرحله تنها اما شد استفاده نهیپوش فاقد زنده یهایباکتر از چهارم و دوم مراحل در سوم نهیگز

.باشد یم نادرست چهارم نهیگز پس شودینم منتقل اصلاا  نهیپوش. باشد یم غلط نهیگز نیا  

 

 

 شودیم کمتر یکی. یحلقو یدنا شودیم است فسفات یگروهها تعداد با برابر استر یفسفود یوندهایپ تعداد آن در که یدیاس کینوکلئ.2

. است نادرست ۱ نهیگز پس. ستین متفاوت دنا دوسر نیهمچن ندارد سر اصلاا  یحلقو یدنا. یخط یدنا شود یم کمتر دوتا. یخط یرنا

.است غلط ۴ نهیگز پس است متصل غشا به یباکتر یاصل یدنا تنها  

.فتدیب اتفاق نیا است ممکن بلکه ستین شهیهم دو نهیگز   

.است دار تروژنین یآل یبازها و قند شامل یآل یها حلقه   

 

 

 لوله انهیم در پس است نییپا یکی و بالا یکی که شود یم لیتشک شیآزما لوله در نوار دو باشد یحفاظت صورت به یساز همانند اگر.3

 میسز محلول از ۳ نهیگز درباره. هستند لوله یبالا در دیجد یها پس باشندیم ۱۴ تروژنین شامل دیجد یها دنا. شود ینم لیتشک ینوار

.باشدیم حیصح ۴ نهیگز پس. شودیم استفاده دیکلر  

 

 

 

.بود ادعا میتحک یبرا سوم مرحله تنها اما سوم و اول مراحل شود یم شد استفاده میآنز از که یا مرحله هر ۱ نهیگز در.4  

 وجود فسفات دهایاس کینوکلئ و دیپیفسفول مثل ها دیپیل در که شد استفاده بالا سرعت با زانهیگر از دوم مرحله در تنها دو نهیگز در 

.داشت  

 صفات انتقال در موثر و یاصل عامل که رساند جهینت نیا به را آنها دوم و اول یها شیآزما یعنی ها شیآزما نیا جینتا کتاب متن طبق 

.باشد یم غلط زین سوم نهیگز پس نشد استفاده میآنز از دوم مرحله در تنها اما ست دنا  

.شد استفاده زانهیگر از دوم مرحله در اما گرفت صورت صفت انتقال ظرف کی جز به ظروف همه در سوم شیآزما در  

 

 

 اختهی هسته.  شود یم خارج ها اختهی نیا از استخوان مغز در قرمز یها چهیگو هسته ۱ نهیگز در که باشد یم هسته سوال منظور. 5

.ستین شان زوائد درون ها تیپودوس هسته نیهمچن دارد قرار غشا کنار در یچرب یها  

.باشد یم نادرست زین ۴ نهیگز ازدهمی کتاب شکل طبق   

 



 

.دوازدهم یدرس کتاب ۵ صفحه نییپا طبق  نشد کشف گاف چار توسط آن لیدل ۱ نهیگز در. 6  

.دارد مشارکت استر یفسفود وندیپ دو لیتشک در وقت آن باشد یدینوکلئوت یپل رشته نیب در دینوکلئوت آن اگر ۲ نهیگز در   

.باشد یم غلط ۳ نهیگز پس دارد وجود فسفات قند وندیپ قند خود ساختار در   

.است درست ۴ نهیگز ۵ صفحه شکل طبق   

 

 

 

 

.باشد یم حیصح ۴ صفحه دینوکلئوت شکل طبق الف مورد. باشد یم حیصح دال و الف مورد در.7  

 حیصح زین دال مورد پس. مجاور نه شود یم لیتشک روبرو یدهاینوکلئوت نیب که است یدروژنیه وندیپ دارد یکم یانرژ که یوندیپ 

  .است

پس نمیتواند در ساختار دنا بکار رود.منبع رایج انرژی ای تی پی است که دارای قند ریبوز است      

.است غلط میج مورد پس دارد مشابه سر دو دنا مولکول هر  

 

 

.آن نیح در نه شود یم باز یهمانندساز از قبل دنا تاب و چیپ. 8  

.است حیصح ۲ نهیگز ۹ صفحه شکل طبق  

 آغاز یها گاهیجا تعداد وقت آن باشد داشته وجود یکمک یدنا نیچند یباکتر در که یصورت در دارد وجود امکان نیا ۳ نهیگز در 

.باشد وتیوکاری کی اندازه به تواندیم آن یساز همانند  

.است حیصح ها وتیپروکار  درباره فقط جمله ادامه اما است هسته فاقد هم قرمز گلبول   

 

 

 

 

 یم قرار هم یروبرو یمیقد رشته دو یحفاظت یساز همانند در تنها دو نهیگز در. دیریبگ ادی را نکته کی عنوان به را ۱ نهیگز.9 

.دارد وجود امکان نیا شیرایو در ۳ نهیگز در. رندیگ  

 

 



 در نیهموگلوب. دارد وجود مثبت بار دو آهن هم گروه در.  دارد نقش ژنیاکس رهیذخ در نیوگلوبیم و ژنیاکس انتقال در نیهموگلوب.11

 نیاکت یدارا که دارد وجود یاسکلت  یا چهیماه یها اختهی در نیوگلوبیم اما هستند نیوزیم و نیاکت فاقد که دارد وجود قرمز یها گلبول

.است شده لیتشک رهیزنج کی از تنها نیوگلوبیم اما است یدیپپت یها رهیزنج یدارا نیهموگلوب. هستند نیوزیم و  

 

 

 

 

 ریغ به یآل باز تواندیم نیتوزیس مقابل صورت نیا در دهد رخ اشتباه است ممکن الف مورد در. باشد یم حیصح دال و به موارد.11

.ردیگ قرار نیگوان از  

.افتد یم اتفاق نیا یااختهی چرخه  S مرحله در   

.کند یم حرکت جهت دو در پس گرددیبرم میآنز نیا دنابسپاراز ینوکلئاز تیفعال در  

 تر یمنف اختهی آب لیپتانس  پس شود یم مصرف آب جهینت در شود یم شکسته استر یفسفود وندیپ شیرایو ندیفرا در دال  مورد در 

.شودیم  

 

 

 

 

 

 یساز همانند از حاصل مولکول دو پس افتد یم اتفاق نیا توزیم در اما شودینم جدا هم از ها نیکرومات ۱ وزیم در ۱ نهیگز درباره.12 

.باشد یم حیصح نهیگز نیا پس شوند ینم هسته کی وارد دنا  

.۱۱ صفحه طبق کندینم باز را دنا تاب و چیپ کازیهل میآنز  

.خلاف بر نه همانند  

.است عدد دو یساز همانند یراه دو هر در دنابسپاراز میآنز مثلاا  اما هستند نگونهیا ینیپروتئ یها میآنز همه ۴ نهیگز درباره   

 

 

 

تشکیل میدهد،پیوندی اشتراکی با کرین دیگر آمینو اسید ها آر  هایگروه با که یزیآبگر وندیپ بر علاوه گروه نیا ۱ نهیگز درباره.31

همه پروتئین هایی که فاقد چندین زنجیره پلی پپتیدی هستند دارای ساختار سوم آمینواسید خود تشکیل میدهد.درباره گزینه دو مرکزی 

گزینه سه صحیح می باشد. 16به عنوان ساختار نهایی هستند. طبق شکل صفحه     

 

 

 



 

.شود یم دیتول بلکه شود ینم مصرف آب یدیپپت یپل رهیزنج کی ساخت یبرا که دیکن دقت ۱ نهیگز در.14  

.باشد یم حیصح ۲ نهیگز ۱۵ صفحه ۱۵ شکل طبق  

.دارند نقش یدیپپت وندیپ کی لیتشک در سر دو یدهایاس نویآم ۳ نهیگز درباره  

.شوندیم متصل ها دیاس نویآم ریسا به یآبده سنتز واکنش در دارند نقش نیپروتئ لیتشک در که ییدهایاس نویآم آن فقط ۴ نهیگز درباره  

 

 

 

 

.دارند قرار یشکم حفره در چون دندیچسب صفاق به هیکل فوق غدد الف مورد درباره. است نادرست میج مورد تنها.15  

 دارد وجود میزوزیل هم پوست سطح در دارد وجود میزوزیل دهان بزاق در نیهمچن است ییایقل کربنات یب وجود خاطر به دهان طیمح 

.باشد یم حیصح ب مورد پس است یدیاس یطیمح که  

 واکنش چون است همراه آب دیتول با که شود یم بیترک واکنش کی انجام باعث دیاکس ید کربن و آب مصرف با کیکربن درازیان میآنز

.است غلط میج مورد پس است یآبده سنتز  

دارای ساختار چهارم میباشد. است که  ای تی پی کننده هیتجز میآنز نیوزیم سر   

 

 

 

 

 

 

. ییایمیش کیپ کی نه شود یم وصل ژن یآنت به یژن یآنت رندهیگ که میدار یعصب ناقل و یژن یآنت ،یهورمون رندهیگ نوع سه.16 

 پس شود ینم ترشح گرید مشکل رفع از بعد و شودیم ترشح آوران سرخرگ از خون حجم کاهش موارد در نیرن میآنز دو نهیگز درباره

.است غلط نهیگز نیا  

.دارند نقش ها میآنز همه دیتول در که هستند ها نیپروتئ یستیز یها مولکول گروه نیتر متنوع  

.است غلط نهیگز نیا پس ستندین یا اختهی درون ها میآنز همه اما هستند اختهی درون یها واکنش یساز و سوخت یها واکنش  

 

 

 

 

ها میشود. باعث کاهش عملکرد آنزیمهر دو از طریق تغییر شکل افزایش دما تغییر پی اچ محیط و .17  



. شود حیصح نهیگز تا میکن عوض را دما شیافزا و دما کاهش یجا دیبا دو نهیگز در   

 وارد کوچک روده به لوزالمعده از که ییها میآنز فقط ۲۲ صفحه در کتاب متن طبق که است لوزالمعده همان معده یمواز و ریز غده

.لوزالمعده یها میآنز همه نه دارند ۸ حدود نهیبه اچ یپ شوندیم  

.شود یم سرعت شیافزا باعث یحد تا بلکه است غلط همواره ۴ نهیگز در  

 

 

 

 حیصح ۲ و ۱ نهیگز پس هستند نیوزیم و نیاکت یدارا یا چهیماه یها اختهی انواع علاوه به میتقس تیقابل یدارا یجانور اختهی هر.18

.شوند ینم میتقس تولد از بعد یاسکلت چهیماه یها اختهی ۳ نهیگز درباره.  باشند ینم  

.هستند هسته یدارا ها اختهی نیا همه که باشد یم هسته ۴ نهیگز در اندامک نیا  

 

 

 

 

 دارند ماده شیپ نوع کی از شیب  ها میآنز یبعض اما دارند نقش بدن در ییایمیش یها واکنش همه انجام در ها میآنز ۱ نهیگز در. 19

.کیدرازکربنیان مثل  

 همه نه دارند نقش یجانور یها اختهی  توپلاسمیس میتقس در اما دارند نقش صاف چهیماه انقباض در نیوزیم و نیاکت یها نیپروتئ

.جانداران  

.شود ینم دیتول هسته در ینیپروتئ چیه اما دارد نقش ها میآنز همه دیتول در رنابسپاراز میآنز  

 اختهی هر در متفاوت ژن دو یدارا پس است یدینوکلئوت یپل رشته نوع دو یدارا که کندیم پر را قرمز گلبول اختهی انیم نیهموگلوب

.باشد یم انسان بدن زنده دارهسته و دیپلوئید  

 

 

 

 دو نهیگز. هستند ها نیپروتئ یبرا ها ساختار چون باشد یم اول ساختار فاقد که کند یم تیفعال اختهی درون در  یا ان آر آر میآنز.21

.شود یم رد قبل نهیگز نقض مثال با هم  

.شود یم دیتول هسته درون که باشد یم یا ان آر آر همان میآنز نیا  

 یگرید یها وندیپ یدروژنیه و یاشتراک وندیپ بر علاوه ینیپروتئ یها میت آن در که دارند نقش ها میآنز همه دیتول در ها نیپروتئ

.باشد یم نادرست ۴ نهیگز پس دارد وجود یاشتراک وندیپ فقط یا ان آر آر میآنز در و دارد وجود زیآبگر و یونی همچون  
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